


註：

屬靈四律：

- ①神愛你，並且為你的生命有一奇妙的計畫。
- ②人因有罪而與神隔絕，所以不能知道並經驗神的愛，和神為他生命的計畫。
- ③耶穌基督是神為有罪的人所預備的唯一救法，藉著他你可以知道神的愛，並經驗神為你生命的計畫。
- ④我們必須親自接受耶穌基督作救主和生命的主，這樣我們才能知道並經驗神的愛和神為我們生命的計畫。



像小孩子一樣

親愛的朋友：

當您看完這份單張，想要更多認識基督教，或者願意相信耶穌並接受祂為救主，請與單張上所提供的教會或分發人聯絡。

願上帝祝福您！

沐浴在甘甜中的心靈，很少會自動回顧痛苦時的掙扎。信主之後的我，談及自己為何改變信念時，卻總是要先回憶自己的過去，從那個患得患失、迷茫恐慌的我講起。

出生在無神論國家的人，聽到有人耐心地講解耶穌的生平（儘管是用充滿愛心的聲音），多半是會難笑的。是呀，在我們

的心中，至高無價的是知識，是科學，是權威。堵塞的心靈，已經很難有空隙接受愛。

當一位來自美國的女孩給我傳講基督的犧牲、偉大的救贖時，我就懷疑過她的真誠，分析過她的目的，鄙視過她的迷信。總之，我完全無心體會神的存在，更無心體會神對我們的愛。然而，她三番四次地講述，從未要求任何報酬。她真誠親切的微笑，竟開始一點點地改變我對世界的看法。

我曾經相信，這世界上沒有無緣無故的愛，成熟的人際關係就像公式一樣冷靜——等式左邊是你的努力，你的天賦，你的成就；等式右邊是相等的讚揚，愛戀，幫助。

現實好像也證明了這點。我屈指可數的“死黨”多半是兒時的朋友，他們現今多半在國外或遠方。而身邊的人呢？大家彼此注視，衡量著自己當如何付出，如何投資，如何營利……無論是學業還是感情，一切的一切，都像風中的蘆葦，搖擺不定，得到也擔心，失去也煩憂。

那個美國女孩給我講了很多關於神的愛的故事之後，親手抄了一份禱告詞給我，並告訴我，按著這個禱告，我就可以感受到神的存在。

那時，我把她給我的聖經放在床頭，把這張寫有禱告詞的紙當書籤用。有時，晚上會看一段聖經，主要是為了練習英文。

沒有多久，我病了。當我病得豆大的汗珠從臉上滾落時，我取出了那張禱告紙，機械地照上面讀了3遍。話音剛落，不

但疼痛消失了，更奇妙的是，在我對屬靈四律（註）都一知半解的情況下，心中卻充滿了喜悅。如果沒有神的存在，如果不是人有靈性可以與神相通，真的無法解釋，我在疼痛消失之後會那麼喜悅，對一個比我們強大的存在會如此充滿感激。

當時我真的什麼都不懂，但我的心滿是感激、希望、喜樂。的確，我們可以用自己的誠實和信靠，感受到神的存在。正如聖經說：“你們得在基督耶穌裡，是本乎神，神又使他成為我們的智慧、公義、聖潔、救贖。”（《哥林多前書》1:30）

現在看著很多與我有相同的背景的同胞，在掙扎地論證著關於基督的每一個細節，渴望藉著自己有限的知識，徹底分析之後，再決定信還是不信。我真的很心痛，如果上帝的道理可以用我們的大腦分析透，他還是神嗎？

神的存在是我們的福分，他的愛給了我們希望，他的話（聖經）給了我們準則。我信主之後，結識了很多兄弟姐妹。他們像普通人一樣生活著，在各行各業工作著。但是他們臉上的笑容、心中的喜樂，總是不斷激勵著他人向神的國度靠近。他們讓我看到，無論世界怎樣爭鬥，基督徒都可以不慌不亂地靠著對神的信念處世，以愛心待人。

我不再有患得患失的恐懼，我滿心都是神恩典的信實，直到回到那無憂無慮的孩童時代。耶穌說：“我實在告訴你們，如果你們不回转，變成像小孩子一樣，一定不能進天國。所以，凡謙卑像這小孩子的，他在天國裡是最大的”（《馬太福音》18:3-4，新譯本）。